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Ata da 168ª (centésima sexagésima oitava) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às quinze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. A seguir, o Presidente convidou o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha para secretariar a presente reunião. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Estava ausente a Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, que havia se justificado antecipadamente. Após, procedeu-se à leitura da convocação da Reunião Extraordinária - Ofício nº 243/2016/SCMF. Posteriormente, foi feita a chamada do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 052/2016-GAB, enviada pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 242/2016/SCMF, enviado pela Secretaria da Câmara Municipal de Formiga. No momento seguinte e, a pedido do Presidente, o Secretário fez a leitura do Ofício nº 242/2016/SCMF e de Ofício enviado pelo SINTRAMFOR – Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga datado de 30/6/2016. Ato contínuo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 425/2016, que dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos no âmbito do Poder Executivo e dá outras providências, juntamente com a Emenda Modificativa/Supressiva apresentada pelo Prefeito Municipal e com a Subemenda Supressiva de autoria do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, sendo o projeto e as referidas emenda e subemenda aprovados por unanimidade do plenário. Logo após, o Presidente esclareceu que a celeridade da reunião deveu-se ao prazo para a publicação da lei oriunda do projeto aprovado (Projeto de Lei nº 425/2016), fazendo-se necessário o rápido envio do mesmo ao Prefeito Municipal para sanção. Ulteriormente, o Presidente colocou em votação o requerimento de justificativa de ausência à sessão extraordinária apresentado pela Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, que foi aprovado por todos os presentes. A seguir, se manifestaram os Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, ocasião em que agradeceram o trabalhos das servidoras do Poder Legislativo Flávia Tereza da Silva Ferreira-Secretária Geral, Waldereci Santos-Assessora Jurídica e Mariana Fátima Sousa-Auditora e dos demais servidores dessa Casa em prol da realização da presente reunião. Em arremate, o Presidente agradeceu os servidores municipais presentes à reunião. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia quatro de julho do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis. 
 




                                                                                                 (Ausente)
	Mauro César Alves de Sousa – SD
	
	Débora Montarroios Neto Almeida – PSDB

	Flávio Santos do Couto – PSC
	
	Rogério Alves de Oliveira – PMDB

	Evandro Donizeth da Cunha – PSL
	
	Arnaldo Gontijo de Freitas – PSL

	Juarez Eufrásio de Carvalho – PP
	
	Luciano Luis Duque – PHS

	Manoel Messias Silva – PV
	
	José Geraldo da Cunha - PMN
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